mE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
=, arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

[Name: Klasse: Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 6 teilbar sind, das heil3t, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. Gib auch den Rechenweg und die
Prufregeln mit an.

Zum Beispiel: 4122 : 6 =687, 4122 ist also durch 6 teilbar.

Zahl 1: 87640
Zahl 2: 81709
Zahl 3: 9154

Zahl 4: 6728

Zahl 5: 6803

Zahl 6: 38239
Zahl 7: 53904
Zahl 8: 39732
Zahl 9: 21680
Zahl 10: 32475
Zahl 11: 50509
Zahl 12: 71769
Zahl 13: 30176
Zahl 14: 24197
Zahl 15: 70122
Zahl 16: 37871
Zahl 17: 78697
Zahl 18: 22686
Zahl 19: 35402
Zahl 20: 21568
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E www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
g arbeitsblaetter-mit- aufgaben-teilbarkeit-durch-6

QR-Code scannen fiir noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Durch 6 ist eine Zahl teilbar wenn sie durch 2 und 3 teilbar ist (durch 3 ist eine Zahl teilbar
wenn ihre Quersumme durch 3 teilbar ist).

Zahl 1: 87640 :; 37%4710+:62+:421§8023 -2>5d:u3rc: %?gllgaguersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
zahi2: 81709 2 §irks %0 % Rt iR Gigfpame S et dueh S e picht dureh 6 teibar
Zahl 3: 9154 :; 81+5% ?L25=+4A§-,:7 9> d3 r: E g?;eﬁbgruersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 4: 6728 :; g7+2§ +22 +383>6423> d3 r: r?} g?teingruersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
7ahl 5° 6803 :; 2852 +20 +334011g >3n: %GJurT:r%J?erﬁgg]rme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
zahi: 36239 23085 536,485 A0 Qfpgme s nen 3 teber it durch 6 tebar
Zahl 7: 53904 :; 234-984+:92+:02€5-9%2: 2>1d %ch72 i uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 8: 39732 j 394-7%24-:724-:315826; 2>4d 3?7182 iy uersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 9: 21680 :z %1%%04-:624-:%68%8 -1>7d 3; :hSZ?gllgaPuersumme ist nicht durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
Zahl 10:32475 232241725721 321 > Quersumme ist durch 3 teilbar nicht durch 6 teilbar
21 1150509 2 5650550374 R SR Giglpame s et dueh 3 s picht durch 6 teibar
zahl 12:71769 2 17he 8807 8% 3540 7 Queisiimme st durch 3 teibar nicht durch 6 teilbar
Zah! 13:30176 233,957 285 1V i3 5, 380> Quersumme ist nicht durch 3teilbar —— picht durch 6 teilbar
Zah! 14:24197 234587 5730k 2% 35 0 Qusgumme istricht duch 3teibar et urch 6 telbar
Zahl 15:70122 2 ;glg;:lz;%go%; 12,3 5% 1 Quersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 16: 37671237l iche 85 0 Ban S A e e S 10 richt durh 6 tilar
281 17:78697 2 Tl 35 875 AT U o M rh 3 ebar it curch 6 teer
Zahi 18:22686 355351 81585 244 35,8 2 quersumme ist durch 3 teilbar durch 6 teilbar
Zahl 19:35402 233+4 10327 14,32 467:> Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
Zahl 20:21568 2535516487223 2 1,33.:> Quersumme ist nicht durch 3teilbar — pjicht durch 6 teilbar
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